
RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

92142248270257271176263299253199178156153705734361009Unweighted base

881462532662562322122932722121511721921621215154941009Weighted base

123757836746617177684841463518122133255Conservative
14%25%23%31%26%20%29%24%28%32%32%24%24%22%14%24%27%25%

21317646545346666150313836393312997227Labour
23%21%30%17%21%23%22%23%22%24%20%22%19%24%27%25%20%22%

173142546038317064333629463227100104204Liberal Democrat
19%21%17%20%23%16%15%24%24%16%24%17%24%20%22%19%21%20%

159599159101215611771222446Other
17%6%2%3%3%6%4%3%4%7%4%6%4%4%1%4%5%5%

243873756679647558463053574843142135277Don't remember / didn't
27%26%29%28%26%34%30%26%21%22%20%31%30%30%35%28%27%27%vote/ Refused
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Table 1

Q.1 Thinking back to the General Election on May 6th, which party did you vote for?
Base: All respondents
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Q.1 Thinking back to the General Election on May 6th, which party did you vote
for?

Don't remember
/ didn't vote/Liberal

RefusedOtherDemocratLabourConservativeTotal

266502022282631009Unweighted base

277462042272551009Weighted base

----255255Conservative
----100%25%

---227-227Labour
---100%-22%

--204--204Liberal Democrat
--100%--20%

-46---46Other
-100%---5%

277----277Don't remember / didn't
100%----27%vote/ Refused
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Table 1

Q.1 Thinking back to the General Election on May 6th, which party did you vote for?
Base: All respondents
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RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

31671001351321008013015512111073746225252213465Unweighted base

29679913612784931411411018470926844222237459Weighted base

194865110975278107102776151724830161178338Yes
66%71%65%80%76%61%85%76%72%76%72%73%78%71%69%73%75%74%

919332529291433392323171919145658115No
31%28%33%18%23%34%15%23%28%23%28%25%20%28%31%25%25%25%

111214-1111221-526Don't know
3%1%1%1%1%5%-1%1%1%1%2%2%1%-2%1%1%
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Table 2

Q.2 If you knew beforehand that the Conservatives would go into coalition with the Liberal Democrats, do you think you would
still have voted for that party?
Base: All respondents who voted Conservative or Liberal Democrat

Prepared by ComRes



Q.1 Thinking back to the General Election on May 6th, which
party did you vote for?

Liberal
OtherDemocratLabourConservativeTotal

-202-263465Unweighted base

-204-255459Weighted base

-118-220338Yes
-58%-86%74%

-82-32115No
-40%-13%25%

-3-36Don't know
-2%-1%1%
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Table 2

Q.2 If you knew beforehand that the Conservatives would go into coalition with the Liberal Democrats, do you think you would
still have voted for that party?
Base: All respondents who voted Conservative or Liberal Democrat

Prepared by ComRes



By announcing
that most
spending

departments are
The scale ofThe scale oflikely to face
the cuts iscuts isat least a 25%

I don't thinklikely toessential forcut, the
the cuts willthreaten thethe governmentgovernment is
particularlyeconomicto balance itstrying to cut
affect merecoverybookstoo severely

1009100910091009Unweighted base

1009100910091009Weighted base

377560649574Agree
37%56%64%57%

614388329393Disagree
61%38%33%39%

18613142Don't know
2%6%3%4%
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Table 3

Q.3 Do you agree or disagree with these statements about the spending cuts announced by the Government?
Base: All respondents
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Table 4

Q.3 Do you agree or disagree with these statements about the spending cuts announced by the Government?
Base: All respondents

Prepared by ComRes

RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

92142248270257271176263299253199178156153705734361009Unweighted base

881462532662562322122932722121511721921621215154941009Weighted base

By announcing that most spending departments are likely to face at least a 25% cut, the government is trying to cut too severely

4896150158122141115170147117841021119862293281574Agree
55%66%59%59%47%61%54%58%54%55%56%60%58%60%51%57%57%57%

3544911011227590109118836262765555190204393Disagree
40%30%36%38%48%33%43%37%43%39%41%36%40%34%45%37%41%39%

55128131561371257594321042Don't know
5%4%5%3%5%7%3%5%3%6%3%4%2%6%4%6%2%4%

The scale of cuts is essential for the government to balance its books

471001581771661341341941881441041071169979322327649Agree
54%69%63%66%65%58%63%66%69%68%69%62%61%61%66%63%66%64%

394385828189748878604460715638171158329Disagree
44%30%33%31%31%38%35%30%29%28%29%35%37%34%32%33%32%33%

221081094117845573211031Don't know
2%1%4%3%4%4%2%4%2%4%2%3%3%4%3%4%2%3%

The scale of the cuts is likely to threaten the economic recovery

5288139145136134122149155110841061068669269291560Agree
59%60%55%54%53%58%57%51%57%52%55%62%55%53%57%52%59%56%

3149981071038274129103795658776751209179388Disagree
35%34%39%40%40%35%35%44%38%37%37%34%40%42%42%41%36%38%

591614171616141422128981372461Don't know
6%6%6%5%7%7%8%5%5%10%8%5%5%5%1%7%5%6%



RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

881462532662562322122932722121511721921621215154941009Weighted base

I don't think the cuts will particularly affect me

2964929596968911083905855606450201176377Agree
33%44%36%36%38%41%42%37%30%43%38%32%31%40%41%39%36%37%

5681157164156129119179187115911141299471301312614Disagree
63%56%62%62%61%56%56%61%69%54%60%67%67%58%59%59%63%61%

31474744373233-13618Don't know
3%*1%3%2%3%2%1%1%3%2%1%1%2%-2%1%2%
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Table 4

Q.3 Do you agree or disagree with these statements about the spending cuts announced by the Government?
Base: All respondents
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Q.1 Thinking back to the General Election on May 6th, which party did you vote
for?

Don't remember
/ didn't vote/Liberal

RefusedOtherDemocratLabourConservativeTotal

266502022282631009Unweighted base

277462042272551009Weighted base

By announcing that most spending departments are likely to face at least a 25% cut, the government is trying to cut too severely

15631117153118574Agree
56%66%57%67%46%57%

102158365129393Disagree
37%32%41%29%50%39%

19149942Don't know
7%2%2%4%3%4%

The scale of cuts is essential for the government to balance its books

1592714294226649Agree
58%58%69%42%89%64%

101175912428329Disagree
36%36%29%55%11%33%

17338131Don't know
6%6%2%3%*3%

The scale of the cuts is likely to threaten the economic recovery

15328112148119560Agree
55%61%55%65%47%56%

103158368118388Disagree
37%33%41%30%46%38%

2039101861Don't know
7%7%4%4%7%6%
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Table 4

Q.3 Do you agree or disagree with these statements about the spending cuts announced by the Government?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Q.1 Thinking back to the General Election on May 6th, which party did you vote
for?

Don't remember
/ didn't vote/Liberal

RefusedOtherDemocratLabourConservativeTotal

277462042272551009Weighted base

I don't think the cuts will particularly affect me

104148070109377Agree
37%31%39%31%43%37%

16631121152145614Disagree
60%66%60%67%57%61%

8225218Don't know
3%4%1%2%1%2%
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Table 4

Q.3 Do you agree or disagree with these statements about the spending cuts announced by the Government?
Base: All respondents
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RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

92142248270257271176263299253199178156153705734361009Unweighted base

881462532662562322122932722121511721921621215154941009Weighted base

468814517214711012718717414693931117977308290598NET Honest
52%61%57%64%57%47%60%64%64%69%61%54%58%49%63%60%59%59%

101931262121223628328271910114958108Very honest         (4)
12%13%12%10%8%9%10%12%10%15%5%16%10%6%9%10%12%11%

3669114145126891051511451148566926965258232490Fairly honest       (3)
41%48%45%55%49%38%50%52%53%54%56%38%48%43%54%50%47%49%

21374842556138545027334032482310598203Fairly dishonest    (2)
24%25%19%16%21%26%18%19%18%13%22%23%17%30%19%20%20%20%

1414273623382524272514182616155064114Very dishonest      (1)
15%10%11%13%9%17%12%8%10%12%9%10%13%10%13%10%13%11%

355175787899637877524758586438156161317NET Dishonest
40%35%30%29%30%43%30%27%28%24%31%34%30%40%32%30%33%31%

763316312322272214112123186514394Don't know
8%4%13%6%12%10%11%9%8%7%7%12%12%11%5%10%9%9%

2.532.672.682.652.652.442.662.752.702.782.622.682.622.512.632.662.632.65Mean

0.920.840.870.850.790.910.850.800.810.870.750.900.880.780.840.810.880.84Standard deviation

0.100.070.060.050.050.060.070.050.050.060.060.070.080.070.100.040.040.03Standard error
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Table 5

Q.4 Do you think that the party you supported in the election was honest or dishonest about the scale of cuts they were planning?
Base: All respondents
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Q.1 Thinking back to the General Election on May 6th, which party did you vote
for?

Don't remember
/ didn't vote/Liberal

RefusedOtherDemocratLabourConservativeTotal

266502022282631009Unweighted base

277462042272551009Weighted base

10731118132209598NET Honest
39%67%58%58%82%59%

1311162741108Very honest         (4)
5%24%8%12%16%11%

9520103105169490Fairly honest       (3)
34%43%50%46%66%49%

5311515731203Fairly dishonest    (2)
19%23%25%25%12%20%

473243010114Very dishonest      (1)
17%7%12%13%4%11%

10014758741317NET Dishonest
36%29%37%39%16%31%

702117594Don't know
25%3%5%3%2%9%

2.352.882.572.592.962.65Mean

0.900.870.810.880.670.84Standard deviation

0.060.130.060.060.040.03Standard error
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Table 5

Q.4 Do you think that the party you supported in the election was honest or dishonest about the scale of cuts they were planning?
Base: All respondents
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RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

92142248270257271176263299253199178156153705734361009Unweighted base

881462532662562322122932722121511721921621215154941009Weighted base

1748839893588210495686053734936183156339Since joining the
19%33%33%37%36%25%39%36%35%32%40%31%38%30%30%35%32%34%coalition, the Liberal

Democrats have
strengthened their
party's identity and I
know what they stand
for.

67901541521471541221641701278210910710283302308610Since joining the
76%62%61%57%57%66%58%56%62%60%54%64%56%63%68%59%62%60%coalition, the Liberal

Democrats have weakened
their party's identity
and I don't know what
they stand for.

47161716208248169912112303060Don't know
5%5%6%6%6%9%4%8%3%8%6%5%6%7%2%6%6%6%
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Table 6

Q.5 Which of the following two statements do you most agree with?
Base: All respondents
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Q.1 Thinking back to the General Election on May 6th, which party did you vote
for?

Don't remember
/ didn't vote/Liberal

RefusedOtherDemocratLabourConservativeTotal

266502022282631009Unweighted base

277462042272551009Weighted base

76179132123339Since joining the
28%36%45%14%48%34%coalition, the Liberal

Democrats have
strengthened their
party's identity and I
know what they stand
for.

16526108186125610Since joining the
59%56%53%82%49%60%coalition, the Liberal

Democrats have weakened
their party's identity
and I don't know what
they stand for.

36448760Don't know
13%8%2%4%3%6%
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Table 6

Q.5 Which of the following two statements do you most agree with?
Base: All respondents
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RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

92142248270257271176263299253199178156153705734361009Unweighted base

881462532662562322122932722121511721921621215154941009Weighted base

28551011051097586119118926560726741202196398NET Confident
32%38%40%39%42%32%41%41%43%44%43%35%38%41%34%39%40%39%

271315219191813161391047273359Very confident      (4)
3%5%5%6%8%4%9%6%5%8%8%5%5%2%6%5%7%6%

26478890876767101104765250626335175164339Fairly confident    (3)
29%32%35%34%34%29%31%34%38%36%35%29%32%39%29%34%33%34%

315487105927781112100775156765456191179369Not particularly    (2)
36%37%34%39%36%33%38%38%37%36%34%32%40%33%46%37%36%37%confident

283764565378456055393555444124120118238Not at all          (1)
32%25%25%21%21%34%21%20%20%18%23%32%23%25%20%23%24%24%confident

6091151161145155126171155116861111199580310297607NET Not confident
68%62%60%60%56%67%59%59%57%55%57%65%62%59%66%60%60%60%

--1132-2-3-1---314Don't know
--**1%1%-1%-2%-*---1%**

2.032.172.202.242.312.032.282.272.282.332.282.082.202.182.202.212.222.22Mean

0.850.870.880.850.890.880.900.860.840.870.920.910.850.840.820.860.890.87Standard deviation

0.090.070.060.050.060.050.070.050.050.060.060.070.070.070.100.040.040.03Standard error
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Table 7

Q.6 Following the MPs expenses scandal, all political parties promised to clean up politics. How confident or otherwise are you that the coalition
government will live up to these promises?
Base: All respondents
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Q.1 Thinking back to the General Election on May 6th, which party did you vote
for?

Don't remember
/ didn't vote/Liberal

RefusedOtherDemocratLabourConservativeTotal

266502022282631009Unweighted base

277462042272551009Weighted base

7989960153398NET Confident
28%16%48%26%60%39%

10-1073359Very confident      (4)
3%-5%3%13%6%

6988953120339Fairly confident    (3)
25%16%44%23%47%34%

10823818276369Not particularly    (2)
39%49%40%36%30%37%confident

8516248527238Not at all          (1)
31%35%12%37%11%24%confident

19439105167103607NET Not confident
70%84%52%74%40%60%

4----4Don't know
2%----*

2.011.812.411.922.622.22Mean

0.840.700.760.850.840.87Standard deviation

0.050.100.050.060.050.03Standard error
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Table 7

Q.6 Following the MPs expenses scandal, all political parties promised to clean up politics. How confident or otherwise are you that the coalition
government will live up to these promises?
Base: All respondents
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